
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki
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Ha valaki félre akar érteni valamit,

ha valaki meg akar sértôdni valamin,

akkor meg is fog.
Terry Gilliam
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Az „ELSÔ” jótékonysági bál 
Az idei évben elôször szolgált jótékonysági rendezvényünk

otthonául a nagyközségünk szívében elhelyezkedô új látogató-
központ, mely elôsegítette a vendégeink felhôtlen szórakozá-
sát a lakott terület elhagyása nélkül. Bálunk témája az „Elsô”
volt; elsô hónap, elsô eseménye, elsô idei rendezvény a látoga-
tóközpontban. Köszönet Etyek Nagyközség Önkormányzatá-
nak az együttmûködésért és támogatásért.

Elôször táncos mûsor színesitette az estét. A felnôttekkel
magas szinten foglalkozó, Dúl Veronika által vezetett Tánc-
koktél Tánciskola latin-amerikai táncai inspirációval szolgáltak
az arra fogékonyaknak, majd a „hazai” tehetségek is megmu-
tatkoztak: a Pince Trió bársonyos hangú énekesnôje Máté Bar-
bara és hangszeres kísérete Egger Géza és Fábián György (Gi-
orgio) ismerôs dallamokat játszottak.

Az ízletes vacsora után a talpalávalóról DJ Bogó gondosko-
dott retró zenéivel, fergeteges bulihangulatot teremtve tartot-
ta a táncparketten hajnalig a táncolni vágyókat!

A Fülemüle Alapítvány az etyeki általános- és mûvészeti is-
kolás gyermek hétköznapjainak megkönnyítését tûzte ki céljá-
ul. Rendezvényünk teljes bevételét is erre a célra fordítjuk. A
hét tagú kuratórium ebben a felállásban második éve mûködik.
Tagjai: Bacsa-Halász Renáta, Debreceniné Dobos Rita, Gulyás
Enikô, Horváth Ágota, Rádicsné Vida Fruzsina, Szövényi Zsófia
és Lindmayer Borbála.

Köszönjük mindenkinek, aki belépô- vagy támogató jegyet
vásárlásával, tombola- és egyéb felajánlásokkal, önkéntes mun-
kájával támogatta az alapítványt és az etyeki gyermekeket! Tá-
mogatóink: Ács-Bogár Júlia; Andrész cukrászda; Anonym Pin-
ce; Árpás László Sonkamester; Bauer Barbara; Bíró Alpár; Café
Madeleine; Dvorák Vendégudvar; Éden ABC; Etyeki Állatele-
del- és Horgászbolt; Etyeki Kúria Borgazdaság; Etyeki Pizzéria;
Etyeki Tüzép; Fecó Büfé; Fetzer Pince; Gingalló Csokolá-
démûhely; Gulyás Ákos - Etyeki Autósbolt; Gulyás Enikô; Haran-
gi Tamás - Kampakampa Kft.; Heiszler Gabrilla - Spar Ma-
gyarország Kft.; Isteni Gondviselés Gyógyszertár; Jung Enikô;
Kamilla Virágbolt; Kattra Pincészet; Királyné Szklenár Judit;
Kisgombos Könyvesbolt Biatorbágy; Kocsis Csilla; Komáromi
Tünde; Korda Filmstúdió; Kovácsné Tanka Aranka; Kubinyi
János; Lakásfelszerelés Bolt Etyek; Lélekfa - Orosi Tünde kinezio-
lógus; Máder Márton és Edit - Bálványos Völgy; Magyar Andi -
Sziromház; Milán Pince; Mrázné Jáger Julia; Nádas Bormûhely
és Virágmûhely; Nagy Vince; Orosz Gyula Családi Pincészete;
Páncél Évi; Parkl.net; Pécseli Pince; Príma Etyek (CBA); Puska
Mártonné Kriszta - Kyra design; Rack Ház Bt. Szerelvény-,
Barkács-, Gazdabolt; Rókusfalvy Fogadó; Szabó Erika; Tátrai
Angéla; Tátrai Pincészet; Túrós Andi; Varga Attila - Etyek-
Szerviz Kft.; Varga Csaba - Tálos Szilvi; Varga Ferenc; Varga-
Kittner Bence - Kittner Cottage; Zarándok Pince

Lindmayer Borbála 
az alapítvány kuratóriumi elnöke

Megemlékezés
A Magyarországi Németek Országos Szövetsége (LDU) az

idei évben Mány településen tartotta meg a magyarországi né-
metek elhurcolásának és elûzetésének emléknapját.

Az Etyeki Németek Egyesülete Rosmarin kórusát az a meg-
tiszteltetés érte, hogy a megemlékezô szentmisén a liturgikus
szolgálatot végezhette és az azt követô megemlékezésen alka-
lomhoz illô énekekkel emlékezett.

Köszönet Fuchs János elnök úrnak a meghívásért! 
Erre az eseményre alaposan felkészült a kórus, hála Buzál Já-

nosné Ilonka és Róth Antal szorgalmas és kitartó munkájuknak.
Településünkön a németajkú lakosok elhurcolásának és

elûzetésének megemlékezése az emléktáblánál (Kossuth Lajos
u. 1.) március 5-én (csütörtökön) 17.30 órakor lesz.

Március 8-án (vasárnap) a 11 órakor római katolikus szent-
mise az elhurcolt családokért lesz felajánlva, majd 12 órakor a
kitelepítési emlékmûnél tartjuk a megemlékezést.

Várunk minden etyeki lakost a megemlékezésekre.
Fehér Margit

Összefogás Pannikáért
A biatorbágyi kötôdésû Földes Anna 2016 nyarán látta

meg a napvilágot, 25 pocakban töltött hét után, extrém ko-
raszülöttként. Egyéves koráig négy agymûtéten esett át. 

Pannikának sérült a látása, a mozgása és a figyelme és fo-
lyamatos fejlesztésekre van szüksége, melynek megvalósításá-
hoz most már külsô segítségre is szükség van: fejlesztô- és se-
gédeszközök megvásárlásához, fejlesztésekre, terápiákra való
eljutás költségeihez. 

Fenti célok megvalósítása érdeké-
ben sztárfellépôk sokaságával jóté-
konysági koncertet szervez az
ArtsMûhely Tánc  stúdió 2020. február
16-án, szombaton 17 órai kezdettel a
biatorbágyi Juhász Ferenc Mûvelôdési
Központban. A 3000 Ft-os belépôje-
gyek elôvételben kaphatók az
ArtsMûhely Táncstúdióban (Biator-
bágy, Szabadság út 96.) ill. a koncert
napján a helyszínen.

Kedves Etyekiek!
Az elmúlt közel 10 évben három alaklommal is bizalmat

szavaztak nekem, melyet ezúton is tisztelettel megköszönök.
Talán már sokan tudják, hogy 2020. január 28-án lemondtam
képviselôi tisztségemrôl. 

Nehéz volt ezt a döntést meghoznom, de aki egy kicsit is
követi a helyi politikát, érzékelhette, hogy milyen békétlenség,
egyet nem értés lépett fel. Az egymásnak megadott alapvetô
tisztelet is elporladt. Ennek én nem szeretnék már a része len-
ni. Sok támadás ért engem is és a családomat is, köszönöm eb-
bôl nem kérek.

Kívánom, hogy folytatódjon békében, tisztességben a to-
vábbi élete Etyeknek és tiszta szívembôl remélem, hogy elcsen-
desednek a felkorbácsolt indulatok.

Még egyszer köszönöm azoknak, akik mellettem álltak.
Mindenki találja meg a saját lelki békéjét és akkor hiszem, hogy
újra egy nyugodt környezetben élhetünk.

Tisztelettel: 
Ágoston Erzsébet
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Jótékonysági halászlé
Karácsony elôtt im-

már negyedik éve sike-
rült összefogással meg-
rendeznünk a jótékony-
sági halászlé fôzést. Is-
mét rengeteg szeretet,
öröm járta át rendezvé-
nyünket.

Sajnos az idôjárás
nem volt a barátunk, de
a sok jó ember a kis sát-
runk alatt is elfért.

Jöttek, kicsik és na-
gyok, akikkel együtt dí-
szítettük fel a fákat, hall-
gattunk karácsonyi dalo-
kat, koccintottunk egy fi-
nom forralt borral, teával.

Két üst halászlével sikerült a családoknak örömet okozni,
100 elkészített csodás karácsonyi csomagot átadni, és négy fe-
nyôfával kisgyermekes családokat segíteni.

Köszönjük Kovácsné Tanka Arankának, hogy gyermek
foglalkozáson csodás díszeket készítettek a gyerekek, Bodnár
Erikának és családjának az otthon elkészített ajándékcsomago-
kat, Nógrádi Tibornak a felajánlott két fenyôfát. 

Köszönjük Kamillának és a támogatóknak, hogy megvásá-
rolták és elkészítették az ajándékcsomagokat.

Támogatóink: Kamilla Virágbolt, Túrós Andrea, Foster csa-
lád, Tiszekker Ferenc és családja, Ferenc Dóri és István, Ágoston
Tímea, Zsigmond László és családja, Göntér Balázs és családja,
Rák Szabolcs és családja, Etyeki Pizzéria, Háztartási Bolt, Etye-
ki Állateledel és Horgászbolt, Finomság Mennyország, Szabó Eri-
ka, Nógrádi Tibor, Kácsor Béla, Halmi Pincészet, Kurunczi
család, Kattra Pincészet, Orosz Gyula Pincészete, Fetzer Pince,
Noble Trade 2004 Kft, Forza Hungária Kft.

Segítôink: Lazányi Panni, Körmendi Nikoletta, Tiszekker
Zoltán, Vasvári János, Gergely Imre

Nagyon boldog új évet kívánunk mindenkinek!
Gábor Lángos és Pecsenyézô

Versmondók Biatorbágyon
2019. december 10-én a Biatorbágyi Családsegítô és Gyer-

mekjóléti Szolgálat idôs ellátással foglalkozó kollégái karácso-
nyi ünnepséget rendeztek a városban élô nyugdíjas embertár-
sainknak a Juhász Ferenc Mûvelôdési Központban.    

Géczi Ferencné, Ica házi gondozó kollégánk köszöntô be-
szédébôl idézve: „A karácsony egymáshoz vezet bennünket,
nem csak egy ünnep, hanem egy érzés, szépségét nem az aján-
dékok nagyságával mérjük, hanem egy olyan ajándékkal, ami-
bôl mindenki részesül, amit mindenki adhat, és ez pedig nem
más, mint a szeretet!”

Ez a szeretet és szakértelem érzôdött az Etyeki Versmondó
Kör fellépôin, miközben az idôseinket versekkel és gitárhang-
gal köszöntették az ünnep alkalmából.

Nagyon szépen köszönjük a vendégek és a családsegítô dol-
gozói nevében ezt az élményt Bodor-Molnár Bernadettnek,
Miklós Mátyásnak, Palotai Zoltánnak, Varga Viktóriának és
Vida Jánosnak! 

Borszakírók nagydíja
A szakmai szervezet negyedik alkalommal értékelte azokat

a magyar termelôk által készített fehér és vörös – száraz és fél-
száraz – borokat, amelyeket tagjai az elmúlt évben kóstolhat-
tak, és tapasztalataik alapján ezekbôl összeállították a legjobb
tételek Super 12 listáját.

A verseny keretében a borszakírók elôször szavazataikkal
rangsorolják az elmúlt öt évjárat olyan borait, amelyek meg-
ítélésük szerint „kiemelkedô minôségükkel a legigényesebb
fogyasztói elvárásoknak is megfelelnek, illetve nemzetközi
összehasonlításban is versenyképesnek bizonyulnak”, majd a
legtöbb jelölést kapott 12-12 fehér és vörös bort két bizott-
ság kétszer is vakkóstolón kóstolja, illetve pontozza.

A Magyar Bor Nagydíjjal járó trófeák és oklevelek ünne-
pélyes átadására január 25-én a debreceni Déri Múzeumban
került sor. Két etyeki bor is szerepel a nagydíjasok között: a
Hernyák Birtok 2015-ös évjáratú Altberg fehér bora ill. az
Etyeki Kúria 2015-ös Kékfrankos vörösbora.

Gratulálunk!
(Forrás: MTI)

Ifj. Szepsy István, Mérész Sándor és Hernyák László
a díjátadón                                    Fotó: Hernyák Vali
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Staudinger Antal és Teller Mária esküvôi menete a Felsôhegy utcában 1957-ben.  Staudinger Ferenc archívumából
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HATÁROZATOK
322/2019. (XI.27.) – Az öreghegyi lakosok víziközmû lé-

tesítésével és a dûlôutak rendbetételével kapcsolatos kérelmérôl
Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete az öreg-

hegyi lakosok víziközmû létesítésére és a dûlôutak rendbetételére
vonatkozó kérelmével kapcsolatban nem fogadja el azon javasla-
tot, melyben felkéri a polgármestert, hogy kérjen be – a kivitele-
zés becsült költségét is tartalmazó – árajánlatot az Etyek, Öreg-
hegy vezetékes ivóvízhálózattal történô ellátására, folytassa le a
szükséges egyeztetéseket az áramszolgáltatóval a tárgyi terület
közvilágítással történô ellátásának lehetôségeirôl, gondoskodjon
az utak járhatóvá tételérôl a murva biztosításával. (Elôzô szá-
munkban tévesen közöltük le a fenti határozatot, az érintettektôl
elnézést kérünk – szerk.) 

4/2020. (I.16.) – Alpolgármester választásáról
A testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.

évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján a polgármester
helyettesítésére, munkájának segítésére Debreceni Csaba képviselôt
társadalmi megbízatású alpolgármesterré nem választotta meg.

9/2020. (I.16.) – Beszámoló a polgármester részére bizto-
sított forrásfelhasználásról

A testület megtárgyalta és tudomásul veszi a polgármester ré-
szére biztosított forrásfelhasználásról szóló, Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 68.§ (4)
bekezdése alapján készült beszámolót.

10/2020. (I.16.) – A Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda
nyári zárva tartásának és a beiratkozás idôpontjának meghatá-
rozásáról

A testület az óvodába történô beiratkozás, valamint az óvoda
nyári zárva tartásának idôpontját az alábbiak szerint határozza
meg: beiratkozás idôpontja: 2020. április 27. – április 30., nyári
zárva tartás idôpontja: július 20. – augusztus 14. (A zárás elôtti
utolsó nevelési nap: július 17., a zárás utáni elsô nevelési nap: au-
gusztus 17.).

11/2020. (I.16.) – A Segítô Kéz Családi Bölcsôde nyári
nyitva tartási rendjérôl

A testület a Segítô Kéz Családi Bölcsôde nyári nyitva tartásának
rendjét az alábbiak szerint határozza meg: nyári zárva tartás idô-
pontja: 2020. július 20. – 2020. július 31. (A zárás elôtti utolsó
nyitva tartási nap: július 17., a zárás utáni elsô nyitva tartási nap:
augusztus 3.)

12/2020. (I.16.) – A Kossuth utca járdafelújítás II. üte-
mének kivitelezésérôl

A testület a Kossuth utca járdafelújítás II. ütemének kivitelezé-
se érdekében, nem fogadja el a további költségeket.

13/2020. (I.16.) – A Magyar utca forgalmi rend változta-
tásával kapcsolatos kérelemrôl

A testület nem támogatja Etyek, Magyar utca 4. elôtti forgalom-
csillapító küszöb áthelyezését, felkéri és felhatalmazza a polgármes-
tert, hogy vizsgálja meg a jelzôtábla kihelyezésének lehetôségét.

15/2020. (I.16.) – Etyek Nagyközség Önkormányzata
2020. évi költségvetésérôl (I. forduló)

A testület Etyek Nagyközség Önkormányzata 2020. évi költ-
ségvetésérôl szóló elôterjesztést megtárgyalta, a rendelet tervezetet
megismerte és alkalmasnak tartja 2. fordulóban történô megvita-
tásra az alábbi iránymutatásokkal: a 2. fordulós tárgyalást megelô-
zôen kerüljön sor egyezetésre, az elôirányzatok meghatározásánál
figyelemmel kell lenni a tartalék képzésére. 

17/2020. (I.16.) – Zólyomi Tamás polgármester 2019.
évben igénybe vett szabadságának megállapításáról

A testület a jegyzô által vezetett nyilvántartás alapján megálla-
pítja, hogy a polgármester részére 2019. évre megállapított 8 nap
szabadságból három napot vett igénybe, a ki nem vett szabadsága
5 nap, melyet a 2020. évi szabadsághoz hozzá kell számítani, amit
a Kttv. 225/C.§ (4) bekezdés alapján ez év március 31-ig igénybe
kell venni. 2020. évre megállapított szabadsága: 39 nap + (2019.
év) 5 nap = 44 nap.

18/2020. (I.16.) – A polgármester 2020. évi cafeteria-jut-
tatásáról

A testület a közszolgálati tisztviselôkrôl szóló 2011. évi
CXCIX. törvény 225/A. § (1) bekezdése, 225/B. § (1) bekezdé-
se és 151. §-a alapján: Zólyomi Tamás polgármestert megilletô ca-
fetéria-juttatás 2020. évi keretösszegét – közszolgálati tisztviselôk
számára meghatározott keretösszeggel megegyezôen – bruttó
200.000 Ft-ban állapítja meg, a polgármester cafeteria-felhasználá-
sára az Etyeki Polgármesteri Hivatal köztisztviselôire vonatkozó
cafeteria szabályzat rendelkezéseit kell alkalmazni.

19/2020. (I.16.) – A Fejér Megyei Kormányhivatal
FE/02/1032-2/2019. sz. törvényességi felhívásával összefüg-
gô kérdésekrôl

A testület a törvényességi felhívásban tett két észrevétellel
egyetért, felkéri a polgármestert, hogy a helyi építési szabályzatban
kifogásolt rendelkezések módosításához szükséges eljárást folytas-
sa le.

20/2020. (I.16.) – A Fejér Megyei Kormányhivatal
FE/02/93-1/2020. sz. törvényességi felhívásával összefüggô
kérdésekrôl

A testület megtárgyalta és tudomásul veszi a törvényességi fel-
hívásában foglaltakat és felkéri a jegyzôkönyvek készítésében és alá-
írásában résztvevôk figyelmét a jogszabályokban elôírt határidôk
pontos betartására.

21/2020. (I.16.) – Társasházak felújítási pályázaton el-
nyert támogatások elszámolásáról, a támogatási összegek kifi-
zetésérôl

A testület az Etyek-Botpuszta Társasház „Társasházak felújí-
tásának pénzügyi támogatása” címû pályázattal kap-
csolatos elszámolását elfogadja, felkéri és egyben fel-
hatalmazza a polgármestert, hogy a pályázaton elnyert
500.000 Ft támogatási összeg átutalásáról gondos-
kodjon. 

22/2020. (I.16.) – Társasházak felújítási pályá-
zaton elnyert támogatások elszámolásáról, a támo-
gatási összegek kifizetésérôl

A testület a Vadvirág utcai Társasház „Társasházak
felújításának pénzügyi támogatása” címû pályázattal
kapcsolatos elszámolását – figyelembe véve a pályázat
benyújtásának idôpontjában elôre nem látható körül-
mény okozta a betervezett munkálatok módosulását –
elfogadja, felkéri és egyben felhatalmazza a polgármes-
tert, hogy a pályázaton elnyert 500.000 Ft támogatási
összeg átutalásáról gondoskodjon. 

14/2020. (I.16.) – A Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda udva-
rának fejlesztésével összefüggô kérdésekrôl

A testület a Magyar Falu Program keretében elnyert támogatási ösz-
szeg felhasználásával az eszközöket az alábbi ajánlattevôktôl szerzi be:

beszerzendô eszköz mennyiség br. ár össz. ajánlattevô
Kati torony mászóvár 1 db 722.630 Scheidl Lajos EV.
Fészekhinta 1 db 609.600 Scheidl Lajos EV.
Gomba pad 2 db 155.980 Fair Play Trade Kft.
Cica pad 1 db 77.990 Fair Play Trade Kft.
Tetôs kerti asztal padokkal 2 db 389.978 Fair Play Trade Kft.
Egyensúlyozó 1 db 234.950 Kerti Játék Kft.
Négyüléses dupla billenô 
játék 1 db 353.060 Scheidl Lajos EV.
Hulladékgyûjtô 2 db 82.550 Kerti Játék Kft.
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23/2020. (I.16.) – „Pályázat településképi támogatásra”
címû pályázaton elnyert támogatás elszámolásáról, a támoga-
tási összeg kifizetésérôl

A testület Mohácsi István János Etyek, Kossuth Lajos u. 31.
szám alatti lakos „Pályázat településképi támogatásra” címû pályá-
zattal kapcsolatos elszámolását elfogadja, felkéri és egyben felhatal-
mazza a polgármestert, hogy a pályázaton elnyert 200.000 Ft tá-
mogatási összeg átutalásáról gondoskodjon. 

24/2020. (I.16.) – A Magyar Falu Program keretében tör-
ténô közterületi feladatellátást szolgáló eszközbeszerzésekrôl

A testület a haszongépjármû beszerzésére a Galgóczi Autó
Kft.-vel köt szerzôdést, a fûnyíró traktor beszerzésére a Hosagép
Kft.-vel köt szerzôdést, a traktorra szerelhetô szárzúzó adapter és
a traktorra szerelhetô fûnyíró adapter beszerzésére a Starex Pro
Kft.-vel köt szerzôdést. A szükséges forrást a Magyar Falu Program
keretében elnyert támogatás felhasználásával biztosítja, a haszon-
gépjármûhöz szükséges felépítmény beszerzését a 2020. évi költ-
ségvetés terhére 2.404.601 Ft összegben biztosítja.

25/2020. (I.16.) – A Magyar Falu Program keretében tör-
ténô szállítóbusz beszerzésrôl

A testület a személyszállító autóbusz beszerzésére a DanubeT-
ruck Magyarország Kft.-vel köt szerzôdést az IVECO Daily 19+1
személyes midibusz beszerzésére, a szükséges forrást a Magyar Fa-
lu Program keretében elnyert támogatás felhasználásával, valamint
a 4.042.301 Ft önrészt a 2020. évi költségvetés terhére biztosítja,

26/2020. (I.16.) – A Ganz Kesjar-Karate Klub támogatá-
sáról

A testület Dvorák Ádám és Varga Dániel etyeki versenyzôk aláb-
bi versenyen és edzôtáborban való részvételét biztosítva 162.000 Ft
támogatásban részesíti a Ganz-Kesjár Karate Klubot a 2020. évi költ-
ségvetés egyéb civil szervezetek támogatása sora terhére: január 16-
17-én Horvátországban megrendezésre kerülô Szamobor, Croatia
Grand Prix versenyen való részvétel, január 27-30-án Tatán megren-
dezésre kerülô válogatott edzôtáborban való részvétel.

27/2020. (I.16.) – A Kossuth utcai járda felújításáról
A testület az elôterjesztés tárgyalását a következô rendes ülésé-

re elnapolja. 
(A testületi ülések jegyzôkönyvei teljes terjedelemben megtekinthe-

tôk a polgármesteri hivatalban, a könyvtárban és a www.webetyek.hu
honlapon.)

PÁLYÁZATOK

Etyek Polgármesteri Hivatal 
a közszolgálati tisztviselôkrôl szóló 2011. évi CXCIX.
törvény 45. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet

Etyek Polgármesteri Hivatal

JEGYZÔ
munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony idôtartama: határozatlan
idejû közszolgálati jogviszony

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidô
A vezetôi megbízás idôtartama: a vezetôi megbízás hatá-

rozatlan idôre szól.
A munkavégzés helye: Fejér megye, 2091 Etyek, Körpin-

ce köz 4.
A munkakörhöz tartozó fôbb tevékenységi körök: Ma-

gyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX
tv. 81. §-ában és egyéb jogszabályokban elôírt jegyzôi felada-
tok ellátása.

Az irányítása alá tartozó személyek száma: 12
Jogállás, illetmény és juttatások: A jogállásra, az illet-

mény megállapítására és a juttatásokra a közszolgálati tisztvise-
lôkrôl szóló 2011. évi CXCIX. törvény rendelkezései, valamint
a(z) Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkal-
mazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény, vala-
mint a(z) Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testüle-
tének illetménykiegészítésérôl, (30%) illetményalapjáról
(52.000,- Ft) szóló rendeletek valamint az Etyeki Polgármes-
teri Hivatal Cafetéria Szabályzata. rendelkezései az irányadók.
az irányadók.

Pályázati feltételek:
• magyar állampolgárság,
• cselekvôképesség,
• büntetlen elôélet,
• egyetem, felsôfokú képesítés, fôiskola, igazgatásszervezô

vagy közigazgatás-szervezô alapképzési szakon, vagy jogász
vagy államtudományi mesterképzési szakon szerzett szakkép-
zettséggel vagy közigazgatási mesterképzési szakon szerzett
okleveles közigazgatási szakértô vagy okleveles közigazgatási
menedzser.

• vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
• önkormányzati igazgatásban szerzett 3-5 év vezetôi ta-

pasztalat
• próbaidô vállalása.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
• A 87/2019.(IV.23.) Korm. rendelet 1 számú melléklete

szerinti fényképpel ellátott önéletrajz,
• iskolai végzettséget, szakképzettséget igazoló okiratok

másolata,
• három hónapnál nem régebbi teljes körû hatósági erköl-

csi bizonyítvány,vagy a megigénylését igazoló feladóvevény,
• közigazgatási és vezetôi gyakorlatot hitelt érdemlôen iga-

zoló irat,
• nyilatkozat arról, hogy a munkakör betöltését megelôzô-

en vagyonnyilatkozatot tesz és a próbaidôt vállalja,
• nyilatkozat arról, hogy a közszolgálati tisztviselôkrôl szó-

ló törvény 84-85. §-ban meghatározott összeférhetetlenség
fennáll-e,

• a munkakör ellátásához kapcsolódó vezetôi elképzelések,
• hozzájáruló nyilatkozat arról, hogy a pályázó személyes

adatai a pályázati eljárással összefüggésben kezelhetôek, illetve
azokat a pályázat elbírálásában részt vevôk megismerhetik.

A munkakör betölthetôségének idôpontja: a munkakör
a pályázatok elbírálását követôen azonnal betölthetô.

A pályázat benyújtásának határideje: 2020. március 10.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Sávai

Andrásné nyújt, a 06/22-353-633/106 mellék telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályá-

zatnak Etyek Polgármesteri Hivatal címére történô megküldé-
sével (2091 Etyek, Körpince köz 4.). Kérjük a borítékon fel-
tüntetni a pályázati adatbázisban szereplô azonosító számot:
25/2020, valamint a munkakör megnevezését: jegyzô. Elekt-
ronikus úton Sávai Andrásné részére a savai.brigitta@etyek.hu
e-mail címen keresztül. Személyesen: Sávai Andrásné, Etyek,
Körpince köz 4. .

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja,
rendje: A formai és tartalmi feltételeknek megfelelô pályázatot
benyújtók közül – a pályázati határidô leteltét követôen – a ki-
nevezésrôl a polgármester dönt. A munkáltató az eredményte-
lenné nyilvánítás jogát fenntartja.

A pályázat elbírálásának határideje: 2020. április 10.
A munkáltatóval kapcsolatban további információt a

www.webetyek.hu honlapon szerezhet.



Etyeki Forrás 7

2020. januárFIZETETT ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény - Etyek
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXI-

II. törvény 20/A. §alapján pályázatot hirdet 
Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény 

Tanyagondnoki szolgálata

TANYAGONDNOK
munkakör betöltésére

A közalkalmazotti jogviszony idôtartama: határozatlan
idejû közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidô 
A munkavégzés helye: Etyek, Magyar u.1.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetôi megbízással já-

ró lényeges feladatok: A tanyagondnoki szolgáltatás feladata-
inak ellátása Etyek külterületi és szükség szerint belterületi ré-
szein a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló
1993. évi 111. törvény 60. §-ában illetve a személyes gondos-
kodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatáról és
mûködésük rendjérôl szóló 1/2000.(1.7.) SzCsM rendelet
39.§-ában meghatározott feladatok ellátására. A munkakör jel-
legébôl adódóan a munkavégzés helye változó.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a
juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi
XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: 
• 8 Általános, 
• D kategóriás jogosítvány, 
• magyar állampolgárság, cselekvôképesség, büntetlen

elô élet, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány. A
jogszabályokban foglalt falugondnoki/tanyagondnoki tanfo-
lyam a jogviszony kezdetétôl számított 1 éven belüli elkez-
dése és 2 éven belüli befejezése. Amennyiben ezt a képzést
nem vállalja, úgy jogviszonya megszûnik és a képzés során
keletkezô tanulmányi költséget köteles megtéríteni a mun-
káltatónak.

A pályázat elbírálásánál elônyt jelent: tanyagondnoki
végzettség, jó helyismeret, empátia és kapcsolatteremtô képes-
ség az idôsekkel.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
Személyes okmányok másolata, végzettséget-szakképzettséget
igazoló dokumentumok másolata, fényképpel ellátott részletes
szakmai önéletrajz, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyít-
vány, hozzájáruló nyilatkozat a személyes adatok kezeléséhez.
Amennyiben tanyagondnoki képesítéssel nem rendelkezik, úgy
nyilatkozat a képzésen való részvétel vállalásáról.

A munkakör betölthetôségének idôpontja: A munkakör
legkorábban 2020. április 1. napjától tölthetô be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2020. március
23. A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt
Soósné Kurucz Ágnes nyújt, a 06-30-351-1043-os telefon-
számon.

A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályá-
zatnak a Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény,
Etyek címére történô megküldésével (2091 ETYEK, Magyar
utca 1. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázis-
ban szereplô azonosító számot: 5/2020, valamint a munka-
kör megnevezését: tanyagondnok. Elektronikus úton Soósné
Kurucz Ágnes részére a agikurucz@gmail.com e-mail címen
keresztül

A pályázat elbírálásának határideje: 2020. március 27.
A munkáltatóval kapcsolatban további információt a

www.segitokezetyek.hu honlapon szerezhet.

Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXI-

II. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet
Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény 

Család- és gyermekjóléti szolgálat

CSALÁDSEGÍTÔ
munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony idôtartama: határozat-
lan idejû közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidô
A munkavégzés helye: Etyek, Magyar utca 1.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetôi megbízással já-

ró lényeges feladatok: Család- és gyermekjóléti feladatok el-
látása az 1993. évi III. törvény valamint az 1997. évi XXXI.
törvény és végrehajtási rendeletei alapján

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására
és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló
1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
• fôiskolai végzettség, 15/1998.(IV.30.) NM rendelet

által elôírt szakképesítés a családsegítô munkakör betölté-
séhez,

• nincs elvárt tapasztalat, kezdô kollégát is szívesen fo-
gadunk - 1 év alatti szakmai tapasztalat,

• felhasználói szintû MS Office (irodai alkalmazások),
• magyar állampolgárság, cselekvôképesség, büntetlen

elôélet. 1997 évi XXXI. törvény 10.§(1) bekezdésében fog-
lalt kizáró okok vele szemben nem állnak fenn.

A pályázat elbírálásánál elônyt jelent: egyetemi vég-
zettség, B kategóriás jogosítvány, saját gépjármû

Elvárt kompetenciák: jó szintû kommunikációs, konflik-
tuskezelô, stressztûrô képesség, önálló munkavégzés, pon-
tosság,

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
fényképes szakmai önéletrajz, motivációs levél, iskolai vég-
zettséget és szakképzettséget igazoló dokumentumok fény-
másolata, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
nyilatkozat az 1997. évi XXXI. törvény 10/A § (2) bekez-
dése alapján

A munkakör betölthetôségének idôpontja: A munka-
kör legkorábban 2020. március 2. napjától tölthetô be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2020. febru-
ár 17.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt
Soósné Kurucz Ágnes nyújt, a 06-30-351-1043-os telefon-
számon.

A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pá-
lyázatnak a Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény
címére történô megküldésével (2091 Etyek, Magyar utca
1.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban
szereplô azonosító számot: 727/2019, valamint a munka-
kör megnevezését: családsegítô. Elektronikus úton Soósné
Kurucz Ágnes részére a agikurucz@gmail.com e-mail címen
keresztül

A pályázat elbírálásának módja, rendje: Pályázati ki-
írásnak megfelelô pályázat esetén a jelentkezôket személye-
sen is meghallgatjuk. A pályázatot kiíró munkáltató a pályá-
zatot eredménytelennek nyilváníthatja.

A pályázat elbírálásának határideje: 2020. február 24.
A munkáltatóval kapcsolatban további információt a

www.segitokezetyek.hu honlapon szerezhet.
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NÉPI ÉPÍTÉSZETI PROGRAM
Országos pályázati lehetôség védett épületek 

helyreállításának szakmai elôkészítésére
(késôbbiekben kivitelezésre is)

A Teleki László Alapítvány pályázatán a Népi Építészeti Program keretében népi építészeti emlékek helyreállításának szakmai
elôkészítésére támogatást lehet igényelni, szakmai dokumentációk – felmérések, tervek, szakvélemények – elkészítéséhez.

A 20. század közepéig egykori falvakban, falusi környezetben épült lakóházak, gazdasági épületek és a falusi közösségek épít-
ményei tekinthetôk népi építészeti emléknek. (Helyi védelem alatt lévô épületek, között vannak nem népi építészeti emlékek
is, melyekre ez a pályázat nem vonatkozik.)

Ezen kívül az ingatlannak országos vagy helyi szinten védettnek kell lenni 2019. október 29. elôtti idôponttól kezdve. A he-
lyi védelemrôl Etyek Önkormányzata a településkép védelmérôl szóló 2/2019. (II.15.) önkormányzati rendelet megalkotásával
gondoskodott.

A helyi védelem nem csak kötelezettség a jó karbantartásra, hanem lehetôség az épület méltó felújításához. 
Támogatás összege 500.000 Ft – 1.500.000 Ft. 
Támogatás mértéke természetes személyek esetében 80% (20% önrész szükséges), szervezetek esetében 50% (50% önrész

szükséges).
Országosan védett épületek és építmények a mûemlékek és a mûemléki környezetben található épületek, építmények. Ezek

megtalálhatók a 2/2019. (II.15.) önkormányzati rendelet 1. függelékében. 
Etyek épített örökségének helyileg védett épületeit és építményeit a 2/2019. (II.15.) önkormányzati rendelet mellékletei tar-

talmazzák:
1. mell. - Helyi jelentôségû egyedi védelem alatt álló épületek (42)
2. mell. - Helyi jelentôségû egyedi védelem alatt álló kerítések, kôfalak (25)
3. mell. - Helyi jelentôségû egyedi védelem alatt álló pincék, présházak (56)
4. mell. - Helyi jelentôségû egyedi védelem alatt álló szobrok, emlékmûvek, keresztek 
A 2/2019. (II.15.) rendelet megtalálható: www.webetyek.hu – Önkormányzat – Hatályos rendeletek – 2019 
Kérelmezô lehet az ingatlan magyar állampolgárságú tulajdonosa, kezelôje, használója. A kérelem benyújtásának határideje

2020. február 20. 17:00
A pályázatokat a nepiprogram.hu  online felületen kell elkészíteni és benyújtani, ehhez ugyanitt kell regisztrálni, itt találha-

tó útmutató, segédlet.
Az értékmegôrzô, értékteremtô felújítás alapjait a gondos szakmai elôkészítés biztosítja. Ehhez nyújthat segítséget ez a pá-

lyázati lehetôség. A népi építészeti emlékek értékeinek feltárása, felmérése, mûszaki szakvélemények és építésztervek elkészítése
valósítható meg: építéstörténeti dokumentáció, értékleltár, faanyagvédelmi, statikai és szerkezeti-diagnosztikai szakvélemények,
restaurátori kutatások és tervek. Elbírálásnál számít az épület használata, esetleges késôbbi funkciója.

A pályázat benyújtásához szükséges: az ingatlan bemutatása, a tervezett fejlesztés leírása, tervezett hasznosítás, elôkészítés
költségterve, tulajdonosi hozzájárulás, 20 db tematikus fotó, saját forrás rendelkezésre állásának igazolása, igazolás köztartozás-
mentességérôl.

A kérelmekrôl a szakmai bíráló bizottság dönt. 
A pályázott dokumentumok elkészítésének határideje: 2020. augusztus 31.
A 2020. év folyamán az Alapítvány kivitelezésre is pályázatot fog kiírni. 
Elérhetôsége: e-mail: kapcsolat@nepiprogram.hu – tel.: +36(1)709-4557 kedden és csütörtökön 9-14 óra között
Tájékoztató Népi Építészeti Program keretében szakmai elôkészítésre igényelhetô támogatásról: www.telekialapitvany.hu –

Népi Építészeti Program
További információt és segítséget a pályázat elkészítéséhez Etyek Nagyközség Önkormányzati Hivatalában Wittek Krisztina

fôépítész nyújt, bejelentkezés a foepitesz@etyek.hu e-mail címen. 

Tegyünk, hogy Etyek sajátos hangulatú egyedi karakterû építészeti arca szebb legyen! 
Sikeres pályázást kívánok!

Zólyomi Tamás polgármester

A hagyományt nem ápolni kell, hisz nem beteg. Nem ôrizni
kell, mert nem rab. Hagyományaink csak akkor maradhatnak
meg, ha megéljük ôket!

Sebô Ferenc
Kossuth-díjas énekes, gitáros, 

dalszerzô és népzenekutató

A Magyar utcai fotót Kleofász Mihály készítette
(Szabó Erika archívumából) 
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Általános iskola hírei
Alsó tagozat
Az alsó tagozatban a december mindig nagyon sok izgal-

mas eseménnyel van tele és nem volt ez másképp idén sem.
December elsején alsó tagozatosaink és a mûvészeti iskolá-

sok közös mûsorral egészítették ki az adventi koszorú elsô
gyertyájának  meggyújtását és a falu  karácsonyfájának feldíszí-
tését megünneplô egész napos rendezvényt. Ezen a rendezvé-
nyen jótékonysági sütivásárt is tartottunk az iskola számára,
ahol a tanári kar által sütött mézeskalácsokat is meg lehetett vá-
sárolni. Nagyon szépen köszönjük mindenkinek, aki vásárlásá-
val támogatta iskolánkat!

Az adventi idôszakban péntek reggelenként gyújtottuk
meg az iskolai adventi koszorú gyertyáit az alsós évfolyamok
rövid mûsora kíséretében.

December 6-án minden alsó tagozatos osztályba ellátoga-
tott a Mikulás és ajándékokkal kedveskedett a gyerekeknek.

December 7-én, egy szombati tanítási napon a szülôkkel,
nagyszülôkkel együtt készítettünk mindenféle karácsonyi aján-
déktárgyat, melyeket Horváth Ágota tanárnô vezetésével 17-
19. között a hagyományos iskolai adventi vásáron árusítottak
diákjaink. Ezek megvásárlásával is a gyermekeinket támogat-
ták, hiszen jutalmakat, játékokat tudunk nekik ebbôl a pénzbôl
vásárolni. Köszönjük! Ezen a napon, akiknek még maradt ere-
jük, délután részt vehettek az Etyeki Futók által szervezett Mi-
kulás futáson. 

December 19-én tanulóink az Óz címû elôadást nézték
meg tatabányai Jászai Mari Színházban.

A szünet elôtti utolsó tanítási napon minden osztály együtt
karácsonyozott és persze nem maradhatott el a könyvtár ha-
gyományos ajándéka sem, hiszen a könyvtárban megtekintet-
tünk egy interaktív gyerekmûsort, amelyen nagyon jól szóra-
koztunk. Nagyon köszönjük az ajándékot!

A januári hónap szokásosan a félévzárásról szól, így a gye-
rekek minden energiájukat a tanulásra fordítják. A félév január
24-én zárult, január 31-én osztjuk ki a bizonyítványokat.

Januárban lemondott a Szülôi Munkaközösség vezetése,
így új vezetôket választottak. Az alsós munkaközösség szeret-
né megköszönni a lemondott tagoknak, hogy energiát nem kí-
mélve, a lehetetlen szót nem ismerve dolgoztak a gyerekekért,
az iskolánkért. 

Birkásné Vona Sarolta

Felsô tagozat 
Decemberben két jelentôs esemény volt iskolánkban, ame-

lyeken a felsôs tanulóink vettek részt. Hetedikén volt az úgy-
nevezett pályaorientációs nap. Ezen különbözô középiskolák-
ból érkeztek pedagógusok, volt tanítványok, sôt még igazgató
is, hogy bemutassák saját intézményüket, kedvet csináljanak
gyerekeinknek az ottani továbbtanuláshoz.

De nemcsak a nyolcadikosokat érintô program volt. Külön-
féle szakmák mûvelôivel találkozhattunk, hogy picit beletát-
hassunk mesterségük szépségeibe. Alfabetikus sorrendben ôk a
következôk voltak: Bánki Gábor pék, Horváth Zsuzsa cukrász,
dr. Kiss Csongor gyógyszerész, Magyar Andrea virágkötô, és
Pluhár György informatikus. A gyerekek forgószínpad-szerûen
vettek részt a foglalkozásokon, így minden felsôs találkozott a
szakmák képviselôivel. Ezúton is megköszönöm minden ven-
dégünknek, hogy élvezetessé tették ezt a napot, és természete-
sen köszönet jár Porkoláb Magdi néninek is, aki az egész prog-
ramot szervezte, koordinálta.

A másik nagy esemény a Mikulás-naphoz kapcsolódó Suli-
buli, melyet a korábbi évekhez hasonlóan sikerült megvalósíta-
ni, Ennek a programnak a megvalósításáért (zenéért, világítá-
sért, stb). Huszárovics Niki nénit illeti a köszönetnyilvánítás.

December 18-án került megrendezésre a könyvtárban a
mûvészeti iskola növendékeinek hagyományos karácsonyi kon-
certje, ahol megismerhette közösségünk az új szolfézs taná-
runkat, Tarczali Jenô bácsit. Köszönjük a színvonalas produk-
ciókat gyerekeknek és felkészítô tanáraiknak.

BUÉK!
Nyeste Ferenc László

Fecskefészek
Az Etyeki Kézmûves Önképzô Kör Egyesület az Orszá-

gos Madártani Egyesület iránymutatásai alapján a lakossági és
intézményi igények figyelembe vételével kerámia fecskefész-
keket készít.

A fecskefészek ára: 2000 Ft/db. Minden két darab meg-
vásárlása után az etyeki intézményeknek egy további fecske-
fészket tudunk díjmentesen felajánlani.

A fészkeket a fecskék megérkezése elôtt kell – lehetôleg
az eresz alá – kihelyezni. Több fészek kihelyezése esetén na-
gyobb esély van arra, hogy a madarak elfoglalják. Ezt elôse-
gíthetjük, ha a fészkekbe kevés száraz füvet, a közelbe eset-
leg egy tálca vizes sarat teszünk ki. Az építmény falának vé-
delme, a tisztaság megôrzése miatt célszerû a fészkek alá egy
szélesebb (15-20 cm-rel túllógó) deszkalapot, un. „fecske
pelenkát” elhelyezni.

Rendelés leadása és a fizetés: 2020. március 9-ig a „Segí-
tô kéz” udvarán (Etyek Magyar utca 1.) álló kerámia
mûhelyben, minden hétfôn és pénteken 16-19 óra között. (a
bejárati kapun a „kerámia” csengôt használják)
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Segítô Kéz
Január a latin Ianus szóból származik, a kapuk és átjárók

istene volt a római mitológiában. A népi kalendárium Bol-
dogasszony havának nevezi. A hónap elsô napja Újév, a béke
világnapja, 4-e a Braille-írás, 6-a Vízkereszt napja, a farsangi
idôszak kezdete, ekkor bontják le sok országban a karácsony-
fákat. 22-e a Magyar Kultúra Napja. Február nevét Februus-
ról, a megtisztulás római istenérôl kapta, a népi kalendárium
szerint böjtelô hava néven szerepel. Általában a farsangi mu-
latságok, bálok idôszaka. A hónapban 11-e a betegek, a hó-
nap második vasárnapja a házasság világnapja. A hónap idô-
jósló napja másodika, amikor a barna medve kibújik a bar-
langjából. Ha süt a nap és meglátja az árnyékát, még vissza-
megy aludni, ha borús az idô, kint marad, és rövidesen jön a
tavasz. 14-e Szent Bálint, a szerelmesek védôszentjének, és a
madarak párválasztásának napja. 26-a hamvazószerda, a böjti
idôszak kezdete.

Nappali ellátás- Idôsek Klubja
Januári klubfoglalkozások
7-én az intézményvezetô újévi köszöntôje után ötleteltünk a

2020-as  klubprogramok színesítése érdekében. A tavalyi év ese-
ményeibôl kvíz kérdéseket állítottunk össze, melynek megoldá-
sa nagy vidámságot okozott a játékosoknak és a szurkolóknak
egyaránt. A délutánt Egger Géza és Fábián György (Giorgo) elôa-
dásában slágerek meghallgatásával és közös énekléssel zártuk.                 

14-én az Életrevalók címû filmet néztük meg klubtagja-
inkkal.

21-én Budapesten a Tutanhamon kiállítást tekintettük meg,
majd az Alle-ban elfogyasztott ebéd után beültünk egy közös
mozizásra.

28-án Ferenc, Borbála, Éva, István, Veronika, Ágnes nevû
kedves klubtagjainkat köszöntöttük.

Februári klubfoglalkozások
4-én farsangi fánksütésre várjuk minden klubtagunkat és kér-

jük lehetôség szerint saját készítésû lekvárral édesítse a délutánt.                                                                                                      
11-én névnapi köszöntések: Aranka, Julianna, Zsuzsanna.  
18-án farsangi bált rendezünk
25-én színházba látogatunk a bérlettel rendelkezô klubtag-

jainkkal.

Családsegítô- és gyermekjóléti szolgálat
Elindítottuk családsegítô szolgálatunk facebook oldalát

https://www.facebook.com/csaladsegitoszolgalat.segitokez.5 me-
lyen megosztjuk eseményeinket, közleményeinket, hogy gyor-
sabban eljussanak a hírek vagy segítségnyújtás Önökhöz. Kér-
jük, kísérjék figyelemmel.

Adni jó! karácsonyi cipôs doboz akciónkkal 78 családnak
tudtunk az Önök segítségével meghittebb, boldogabb karácso-
nyi estét varázsolni a gyerekek és idôsek körében. Köszönjük a
felajánlott tartós élelmiszereket, játékokat, gyümölcsöket, édes-
ségeket!

Nagyon köszönjük Óvári Zoltánnak, a Magyar Máltai Sze-
retetszolgálat Gondviselés Háza munkatársának a felajánlott
élelmiszercsomagot, amivel rászoruló családoknak tudtunk se-
gíteni.

A farsangi mulatságokra készülôdve szolgálatunk jelmeztá-
rát február 5-én nyitja meg a lakosság részére, ahol a jelmezek
kölcsönzése ingyenes. A kölcsönzés részleteirôl érdeklôdni az
intézmény nyitvatartási idejében lehet.

Család- és gyermekjóléti szolgálatunk gyermekpszichológu-
sánál, Fodor Mónikánál továbbra is ingyenesen igénybe vehetô
pszichológusi szolgáltatásunk. 

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Buzásné Fórián Erika, Egger Ilona, Turán Anita

SZOLGÁLTATÁSAINK
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége: vér nyomás mérés,
bioptron lámpa, masszírozó készülék, szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv, használati tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: február 7-e, 21-e, március 6-a, 20-a 9 órától.
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú, ellátásban ré sze -
sülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról igazolást tud intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu

Egyéb ötleteikkel, javaslataikkal, kéréseikkel, kívánságaikkal forduljanak bi-
zalommal hozzánk! A foglalkozásokra, prog ramokra a klubtagok szállítása kérés
esetén megoldható!

A táncolás öröme
Senior örömtáncra várjuk az érdeklôdôket a  Segítô

Kéz Intézményben minden szerdán délelôtt 9 órától, ahol
Varga Edit nyugdíjas óvónô, okleveles senior örömtánc
oktató vezetésével tartjuk a foglalkozásokat. „A szenior-
tánc zenére történô, az idôsödô ember szervezetéhez il-
leszkedô kíméletes „sporttevékenység”. Az új tánclépések
megtanulása intenzív agytornát kíván, és elôsegíti az ideg-
pályák „olajozását”. A szeniortánc Nyugat-Európában
már 40 éve mûködik, de hazánkban csak most kezd is-
mertté válni. Az alaplépések kíméletesek az izmok, ízüle-
tek számára. Az egyszerûbb lépéskombinációk, a mozgás-
és a táncfigurák az idôsödô ember képességeihez igazod-
nak. Sem elôzetes tánctudásra, sem partnerre nincs szük-
ség, bármikor be lehet csatlakozni! Cél, hogy lelkünk fel-
viduljon egy-egy pezsdítô ritmus, muzsika hallatán, közö-
sen táncoljunk és örömet okozzunk.        

A tánc pozitívan hat testre és lélekre egyaránt. Folya-
matos tanulás, amely kellôen megtornáztatja az agyat, fej-
leszti a koncentrációképességet, összehangolja a két agy-
féltekét, fejleszti a memóriát, az egyensúlyérzéket és a ko-
ordinációt, beindítja az öngyógyító folyamatokat. A tán-
colás öröme kortalan, oldja a feszültséget, életenergiát ad,
kiegyensúlyozottá, boldoggá tesz. Sikerélményt, szellemi,
lelki feltöltôdést ad. Közösségteremtô és hangulatjavító
ereje van.”

Nyerj egy utat Londonba 
a 2020. május 15-17. között megrendezésre kerülô 

vadvízi kenu Európa Bajnokságra
pályázati felhívásunk elindul! 

A feladat egy társasjáték kidolgozása lenne, melyben ötvö-
zôdik a gyerekjogok és a település ismerete. Várjuk középis-
kola 9,10,11. osztályában tanuló etyeki diákok jelentkezését,
2-5 fôs csapatok formájában. A pályázatban való részvételhez
elôzetes regisztráció szükséges, melyet 2020. február 10-ig le-
het elküldeni a csaladsegitoetyek@gmail.com email címre, il-
letve a feladattal kapcsolatos kérdésekre is itt lehet bôvebb in-
formációt kapni! A pályázat a Segítô Kéz koordinálásával és a
Dream Film Kft. szervezésével, támogatásával valósul meg.
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Joggyakorlat
Kedves Olvasó! Ami újra és újra felmerül és sokakat érint,

az a tartozás. Kis történelmi visszatekintést tettünk már a té-
mában, de idôszerûvé vált a tartozásokkal kapcsolatos néhány
kérdés tisztázása, vagy inkább pontosítása.

Mielôtt belemennénk, tisztázzunk néhány fogalmat. Jogo-
sult az, akinek tartozik az adós. Adós az, akitôl követel a jogo-
sult. A követelés (bár ebbôl többféle van) valamely jogviszony-
ból eredô fizetési igény. Ezekrôl lesz szó.

Bármilyen furcsának tûnik, de a tartozások rendezése so-
rán az elsô kérdés általában az, hogy kinek tartozik az adós.
Ugyanis nem mindig világos, hogy az, aki a követelés ügyé-
ben megjelenik, telefonál vagy levelet küld, az valóban a jo-
gosult-e. Addig általában egyszerû a helyzet, amíg az adós
annak kell, hogy fizessen, akitôl a kölcsönt felvette, de ez nem
minden esetben igaz. A banki kölcsönök esetében fordul elô
jellemzôen, hogy a hitelt nem a banknak, hanem a bank kö-
veteléskezelô cégének kell visszafizetni. Ez általában nem
okoz zavart, mert a követeléskezelô cég már a nevében is jel-
zi, hogy melyik bankhoz tartozik, kinek a követeléseit kezeli.
Jellemzôen ezek a cégek már a felszólításaikban is pontosan
hivatkoznak a hitelszerzôdésekre.

A jogosult (aki felé a tartozás fennáll) esetenként azonban
nem azonos azzal, akitôl a kölcsönt felvette az adós.

Ez hogy fordulhat elô? A fentieken túl van olyan gyakor-
lat, amikor a hitelezô megbíz egy behajtó céget vagy ügyvédi
irodát, hogy a nevében járjon el az adóssal szemben a követe-
lés ügyében. Ilyenkor a jogosult és a kötelezett személye nem
változik, de bekerül a rendszerbe egy megbízott. Ez az az
eset, amikor nagyon alaposan ellenôrizni kell a megbízást és a
behajtó céget. Volt már arra példa, hogy csalók jártak el a jo-
gosultak helyett és saját maguk számára szedték be a fennálló
tartozásokat. Igaz ugyan, hogy ez bûncselekmény, de ilyen
esetben a tartozás bizony megmarad. A megbízásos behajtás
esetén általában van arra lehetôség, hogy a tényleges jogosult
felé történjen a kifizetés. Vagyis annak fizessenek, akinek tar-
toznak. 

Változhat-e a jogosult személye? Igen. Például a követelés
„eladásakor”.

Mi történik a követelés eladásakor? Ebben az esetben a jo-
gosult szó szerint eladja a tartozást. Jellemzôen kisebb össze-
gért, mint a teljes adósság. Miért? Azért mert úgy gondolja,
hogy bizonytalan a kifizetés, vagyis lehet, hogy soha nem lát-
ja viszont a pénzét, vagy nem akar foglalkozni a behajtással.
Túl sok munkával jár, túl hosszú ideig tart, túl sok a költség.
Így kevesebb pénzt kap vissza, mint amennyit adott, de azt
biztosan megkapja és nincs vele gond. Ezt hívja a jog enged-
ményezésnek. Az engedményezés során a jogosult a tartozá-
sát és az ehhez kapcsolódó jogait „engedményezi”, ha úgy
tetszik, átruházza valaki másra egy engedményezési szerzô-
déssel. Ezen túl tájékoztatja az adóst, hogy a tartozását már
nem neki, hanem az engedményezés folytán az új jogosult fe-
lé kell teljesítenie.

A következô lehetôség, amikor már olyan stádiumban van
az ügy, hogy a követelést a bírósági végrehajtó szedi be. Ilyen-
kor már a jogosult rendelkezésére áll egy jogerôs és végrehajt-
ható dokumentum. Ez ítélet, végzés vagy végrehajtási záradék-
kal ellátott írat. A végrehajtó ennek alapján kezdi el a fizetés le-
tiltását, az ingóságok lefoglalását és az árverést.

Nagyon fontos a tartozások megfizetésekor tehát, annak
biztos tudása, hogy ki felé áll fenn a tartozás, ugyanis elôfor-
dulhat, hogy nem a megfelelô helyre történik a visszafizetés.
Ez pedig azt a kockázatot hordozza, hogy bár történt kifize-
tés, de nem a megfelelô jogosult javára. Nem túl gyakran, de
elôfordul. A már kifizetett pénzt visszaszerezni pedig nehéz.
És ezt azok, akik éppen a tartozásaikat próbálják rendezni,
pontosan tudják.

A következô számban – terveim szerint, bár az igények
idônként ezen változtatnak – a követelés behajtásáról tervezek
írni. Ugyanis a téma – mint látják – meghaladja egy cikk terje-
delmét.

Kedves Olvasó! Ha a fent részletezett témával, vagy akár
más, jogi kérdéssel kapcsolatban kétségeik, kérdéseik van-
nak, keressenek. Valamint továbbra is várom témajavaslatai-
kat akár aktuális, akár általánosnak tekinthetô jogi vonatko-
zásban. 

Dr. Valastyán Pál
ügyvéd

+36-30-9713-481

Zöld buszmegállók
Kedves Etyekiek!
Az Etyek-Botpuszta Fejlesztéséért Egyesület nevében, az

önkormányzattal együttmûködve, pályázatot adtunk be
„Zöld buszmegállók Etyeken” címmel a Tesco „Ön választ,
mi segítünk” közösségi programjában, ahol a körzetünkben
az etyeki projektet beválasztották az elsô három közé. Ez
így már biztos 100-400 ezer forint támogatást jelent (az el-
sô helyezett 400 ezret, a második 200 ezret, a harmadik 100
ezret kap), de innentôl kezdve a Tesco vásárlói szavaznak. A
szavazás 2020. január 20. és február 16. között zajlik, az
etyeki pályázatra a bicskei, és két székesfehérvári Tesco-
ban lehet szavazni, kizárólag helyszínen az áruházban (on-
line nem). Minden vásárlásért egy zseton jár, amit az áruhá-
zakban kihelyezett zsetongyûjtô pontokon lehet bedobni a
kiválasztott és támogatott szervezet és pályázati program
mellé.

Az etyeki pályázat lényege, hogy a régi, faépítésû busz-
megállókat felújítanánk, az ablakokat kivennénk, azokat
mobil ablakokra cserélnénk, amiket télen tennénk csak be a
helyükre, a többi évszakban jól szellôzô, nyitott térként
hagynánk az építményt. A jelenleg sötét színû épületeket vi-

lágos színre festenénk át, az ablakokba virágosládákat he-
lyeznénk. Néhány épület tetejére napelemes panelt vásárol-
nánk, amelynek segítségével – kísérleti jelleggel – telefontöl-
tô is kialakításra kerülne ezekben a buszmegállókban. Attól
függôen, hogy végül mennyi pénzbôl tudunk gazdálkodni,
a falu építmény nélküli buszmegállói közül többen kialakíta-
nánk vadszôlô-lugast, illetve borvidék révén, szeretnénk a
faluközpont valamelyik megállójában szôlôtôkékbôl kialakí-
tott buszmegállót építeni. 

A pályázaton versenytársaink: Magyar Kerékpárosklub,
Székesfehérvár, Óvd a klímát! Biciklizz, ne autózz! Bringázz
szabályosan munkába, iskolába! címû projektje, illetve a
Gyermekévek Alapítvány által benyújtott projekt a Székesfe-
hérvári Kossuth Lajos Általános Iskola iskolakertjének meg-
újítására. 

Sajnos a székesfehérvári áruházakban kissé hátrányból
indulunk, mert két helyi projekttel versenyzünk, de akinek
van fehérvári vagy bicskei érdekeltsége (család, barátok, is-
merôsök, volt szomszédok, osztálytársak stb.), mozgósít-
hatná ôket, és bátoríthatná az etyeki pályázatra adott szava-
zatokat. Tavasszal pedig már biztosan indul a buszmegállók
felújítása! 

Bencsics Beáta
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Európa legjobbjai között
„Rekordot jelentô, 36 fiatal képviseli a magyar színeket a kor-

osztályos karate-Eb-n. Minden kategóriában lesz magyar induló
a budapesti kadet, junior és U21-es karate Európa-bajnokságon,
melyet február 7. és 9. között rendeznek Budapesten.

Magyarország elôször rendez korosztályos Eb-t és éppen abban
az évben, amelyben a sportág bemutatkozik az olimpián. Büch-
ler Zsolt, a Magyar Karate Szövetségi kapitánya kiemelte, hogy
ez a korosztályos EB nagyon fontos verseny a magyar karate szá-
mára, mivel az olimpiai debütálás miatt nagyobb figyelem irá-
nyul a sportágra, és egy jól sikerült EB lökést adhat a magyar ka-
rate további elôretöréséhez. A szakvezetô úgy véli, egy sikeres ren-
dezés sok tekintetben elôsegítheti a 2022-ben szintén Budapesten
sorra kerülô felnôtt világbajnokság sikerét.” (Forrás: MTI)

A Ganz-Kesjár Karate Klub képviseletében két etyeki fiatal
is részt vesz ezen a rangos eseményen: Dvorák Ádám (junior
kategóriában, +76 kg) és Varga Dániel (kadet kategóriában,
+70 kg).

Etyeken 2003 óta folyik karate edzés, ma már sokan kara-
téznak – az ovisoktól a felnôttekig egyaránt.  A fiatalok számá-
ra példaértékû az a sporttevékenység, melynek eredményekép-
pen két etyeki fiatal eljutott a karate Európa-bajnokságig. 

Dvorák Ádám: Elsô osztályos koromban elôször focizni,
majd úszni jártam, de rájöttem, hogy egyik sem az én utam.
Ezután tértem át a karate sportágra, ami nagyon szimpatikus-
sá vált számomra, egyrészt edzôm, Kocsis Laci bácsi miatt,
akitôl megtanultam a fegyelmet és azt is, hogy küzdeni kell a
céljaink eléréséért, legyen szó akár versenyrôl, akár a minden-
napi életrôl. Az elején nagyon nehezen ment, aztán amikor
harmadik lettem az elsô versenyemen, megjött a kedvem. Az
egyre jobb eredmények után, ma már életformámmá vált a
karate. Minden nap edzés, hétvégén versenyek… Az elmúlt
tíz évben közel húsz országban jártam versenyeken és edzô-
táborokban. 

Nagyon fontos számomra, hogy a Tenerifén megrendezett
világbajnokság, majd a Szocsiban – ahol hetedik lettem – és az
Aalborgban szervezett Európa Bajnokság után, most hazám-
ban, Budapesten léphetek küzdôtérre.

Szeretném a tudásomat átadni a fiatalabb korosztálynak,
ezért pályaválasztóként a TF gyakorló gimijébe járok, célom a
Testnevelési Egyetemen folytatni tanulmányaimat. A késôbbi-
ek folyamán teljes mértékben a sportnak szentelem életemet.
Hosszú távon jó lenne gyógytornász képesítést is megszerezni,
mert nagyon kevesen vannak és nagy szükség van rájuk a sport-
világban.

Varga Dániel: Hatosztályos gimnáziumba járok, még az
iskolában is keresem, hogy mi az, ami leginkább érdekel. Ne-
héz eldönteni. Valamilyen szakmát szeretnék tanulni, talán au-
tószerelô vagy villanyszerelô. Nem tudom, hogy mit hoz a jö-
vô, még keresem az utam.

Milyen eredményre számítotok?
Ádám: Nagyon intenzív a felkészülés, az EB elôtt több ed-

zôtáborban és nemzetközi versenyeken veszünk részt. Miután
az életem szerves része a sport, minden napom, minden hetem
edzésrôl, felkészülésrôl és versenyrôl szól. Nem szeretem meg-
mondani, kihozom magamból a legtöbbet, hogy az érem kö-
zelébe kerüljek.

Dani: Én még tapasztalatlan vagyok ebben, nyilván meg
fogok tenni minden tôlem telhetôt. Bármi lehet. Jó formában
kell lenni és nagyon jól koncentrálni a teljes verseny alatt.
Ahogy az edzôm, Laci bácsi mondja, az elsô meccset is úgy
kell játszani, mintha az aranyért mennék. Magyar bajnokként
büszke vagyok az elért eredményeimre, szeretnék az Európa
Bajnokságon is tisztesen helyt állni.

Szurkoljunk együtt az etyeki fiúknak!
Az Európa Bajnokság február 7-9. között kerül megrendezés-

re a Budapesti Syma-csarnokban (Dózsa György u. 1.). 
Jegyek elôvételben kaphatók: www.eventin.hu. 
Varga Dani 7-én (pénteken) kora délután versenyez, Dvorák

Ádám 8-án (szombaton) a déli órákban lép a küzdôtérre.
SZE

(Fotók: Magyar Karate Szövetség)

Szurkoljunk együtt... 
Nagyon sokszor izgulhattunk

és lehettünk büszkék az etyeki
gyerekekre … futás, karate, nép-
tánc, ének stb.

Molnár Bence teljesen más vi-
zeken evez. A selejtezôt már meg-
nyerte, most pedig következik a
szakácsok olimpiájának is neve-
zett Magyar Bocuse d'Or.

Szurkoljunk együtt február 4-
én a magyar döntôn Bencének és
Istinek (Veres István), akik a Ba-
bel Étterem színeiben indulnak és
már csak egy karnyújtásnyira van-
nak a Tallinnban megrendezésre
kerülô európai döntôtôl. 
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KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK – ÓRIÁS PALACSINTA
Házi sütemények friss alapanyagokból

Mastercard és Maestro card kártyát elfogadunk
Etyek, Hôsök tere

Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-péntekig 7.30-19-ig, 
szombaton és vasárnap 9-19 óráig.

Facebook:  cafemadele ineetyek

Cafe Madeleine

Tel.: +36-20-3450-450 – info@zerolux.hu – www.zerolux.hu

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA
Redôny – szalagfüggöny – 
szúnyogháló – szerelés – 

karbantartás – javítás – szerviz

Bosszankodás helyett írjon vagy hívjon
és pár napon belül el is felejtheti a problémás redônyt!

Etyeki munkahely!
A Bacchus Bt. önkormányzatnál mûködô konyhájába 

szakácsnôt (esetleg konyhai kisegítôt) keres.

A munkahely január 1-tôl foglalható el, 
jelentkezni a +36-20/433-7951 telefonszámon lehet.

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Szeretettel várjuk kedves vevôinket 
H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Nyitva: H-Sz-P: 9-16 óráig, K-Cs: 15-19 óráig
Körpince utca 7. (CBA-tól 200 méterre)
+36-20-525-8174 (Nagy Anikó)

■  Patentozás
■  Függöny varrása

■  Hozott anyagból méretre szabás - varrás
■  Hímzés - nevek és minták hímzése pólóra, 
töröl kö zô  re stb.

Kétszintes, teljesen alápincézett lakóház
eladó a Vörösmarty u. 17-ben. 

Két családnak is alkalmas.
Érdeklôdni: +36-30-429-7125

GLS Csomagpont. Feladás, 
átvétel! A 13-óráig leadott 
csomagokat a következô 

munkanapon kézbesítjük.

Etyeki autósbolt
Autóalkatrészek forgalmazása minden típusra 

Világítástechnika teherautókhoz, munkagépekhez. 
Kedvezô ár – pontosság – szakértelem 

Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
E-mail: gulyasetyek@gmail.com

www.gulyasalkatresz.hu

Mobil: 06-20-914-7431

Állatorvos
Etyek, Kossuth L. u. 17.

Rendelési idô: 
hétfôn 17-19-ig
pénteken 17-19-ig
szombaton 13-15-ig

dr. Rozgits Károly
Telefon: +36-30-403-6233
E-mail: rozgits@gmail.com

2 parcella Szürkebarát szakcsoport eladó a Szépvölgyben

Érdeklôdni: 06-30-280-2585

Hulladéknaptár
Kommunális hulladékszállítás: minden héten csütör-

tökön reggel.
Fenyôfa: január 31. (péntek).
Szelektív gyûjtés (mûanyag, papír) – csütörtökönként a

kommunális hulladékkal együtt: február 13., március 12., áp-
rilis 9., május 7., június 4., július 2. és 16., augusztus 13. és
27., szeptember 10. és 24., október 8. és 22., november 5.
és 19., december 3., 17. és 31.

Üveg (hétfônként): április 20., július 27., október 19.
Zöldhulladék 110 literes áttetszô zsákban ill. 50x70 cm-

es kötegekben (matricával): április 3., május 8., június 5., júli-
us 3., augusztus 14., szeptember 11., október 9., november 6.

Lomtalanítás (házhoz menô jelleggel) évi egy alkalom-
mal kérhetô január 2. és szeptember 30. között. Idôpont
egyeztetés a 06-22/507-419 telefonszámon, ill. az
ugyfel@deponia.hu e-mail címen.       (Forrás: Depónia Kft.)
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Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Szennyvíz-szippantás: Transfekál Kft. +36 30 400 2099

Életbiztosítás – lakásbiztosítás 
– gépjármû biztosítás 

vállalkozás biztosítás – utasbiztosítás

FUNDAMENTA – BEFEKTETÉSEK

Horváth Edina  Tel.:+36-30-311-0677
Iroda: Bia Center Üzletház fsz. Biatorbágy, Szabadság út 96.

Etyek, Hôsök tere 1. (Cafe Madeleine kávézó mellett)

KÚTGÉPÉSZET – SZIVATTYÚK 
értékesítése és telepítése

Sodastream patronok cseréje.
Nyitva: hétfô–péntek: 8-18 óráig, szombat: 8-13 óráig

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok! 
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

rSzi omház
Vágott és cserepes virágok – koszorúk

– ajándéktárgyak – kreatív kellékek
Szeretettel várom vásárlóimat! 

Magyar Andi

Etyek, Hôsök tere 1. 
Telefonszám: +36-30-756-1518

dr. Ágh-Bíró Zoltán
szájsebész szakorvos

• implantáció
• bölcsességfog eltávolítás
• szájsebészeti mûtétek
Telefon: 
+36-30-347-1952

dr. Balla Ágnes
fogorvos

• fogpótlás
• konzerváló fogászat
• fogfehérítés
Telefon: 
+36-30-260-1681

Biatorbágy, Ady Endre u. 7.

www.biadent.hu

Lot tózó  Lot tózó  
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Cipô javító mûhely nyitvatartása
kedden és csütörtökön: 16-18 óráig,
szombaton: 8-12 óráig. 
A hét többi napján zárva

Kiss Tibor-Etyek, Körpince köz 2. Tel: 06-70-597-3213

KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

2019. december 13-án 3530 g-mal 
és 53 cm-rel megszületett 

Bali-Szigeti Dóra és Bali Zsolt kislánya
Bali Gitta Leona.

2020. január 12-én 3460 g-mal és 52 cm-rel
megszületett Szász-Fóris Réka 
és Szász Árpád kisfia Szász Csanád.

Gratulálunk, sikerekben gazdag, békés
családi életet  kívánunk!

Etyek Nagyközség Önkormányzata

GólyahírKöszönetet mondunk mindazoknak, akik

Sütô Gábor
búcsúztatóján részt vettek, virágot hoztak, 

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Szabó István  
temetésére eljöttek, virágot, koszorút hoztak, 

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Szabó Józsefné  
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak, részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család



MANIKÛR – MÛKÖRÖMÉPÍTÉS
MODERN GÉLLAKKOZÁS – PEDIKÛR

Fülöp Kitti Dorottya
Etyek, Óvoda utca 2.

Bejelentkezés: +36-30-662-6023

Kitty’s Beauty Corner 


